

В Горно-Алтайске завершено расследование уголовного дела о применении насилия в отношении полицейского



Следователями следственного отдела по городу Горно-Алтайск следственного управления СК России по Республике Алтай завершено расследование уголовного дела в отношении 39-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Следствием установлено, что вечером 18 марта 2023 года в республиканской столице ранее судимый за совершение аналогичного преступления местный житель, находясь в помещении городского отдела полиции в ходе разбирательства по факту совершенного им административного правонарушения, противодействуя законным действиям представителей власти, применил насилие в отношении оперативного дежурного полиции, нанеся удар кулаком в область лица, причинив тем самым последнему телесные повреждения.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с обвинительным заключением направлено прокурору.

08 Мая 2023

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1787407>